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 هو  5947 العدد الذي ٌساوي (  التمثٌل 1
 
 

      thousands + 4 hundreds + 10 tens + 7units 5 أ (

      7units + 4 tens +9 hundreds+5 thousands ب (

  millions + 9 thousands + 4 hundreds +7 tens 5 ج (

 tens + 9  hundreds +4 thousands+50 thousands 7 د (

 

 

 

  
 
 فً الرسم :( 2
 

 
 

           

         
 

 

           

     
 

     

           

           

           

   ب      د  

           

 ب . الشكل   أكبر من مساحة   د   الشكلمساحة  أ (

 ب . الشكل  أصغر من مساحة    الشكل   دمساحة   ب (

 ب .   الشكل تساوي مساحة د الشكل مساحة  ج (

 ب .  للشكللا توجد مساحة  د (

 
 
 المرسوم ؟ ( ما محٌط المستطٌل 3
 

 7cm  أ (

 10cm ب (

 20cm ج (

 22cm د (

 

3 

 3 cm  

7 cm  
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 لدى حسام علبة محارم ورقٌة على طاولة الطعام فً البٌت   ( 4

 المحارم الورقٌة هوعلبة الثلاثً المناسب لاسم الشكل 

 
 

 سطوانة أ  أ (

 مكعب  ب (

 شبه مكعب   ج (

 كرة د (

  
 : الآتً بالجدولٌام أ أربعةالتً تم بٌعها خلال الهواتف دوات الكهربائٌة تم تمثٌل عدد لأحد محلات بٌع اأفً   (5
  

 المفتاح

   =5 هاتف 

 

 المباعة الهواتفعدد  الٌوم

  الثلاثاء

  ربعاءلأا

  الخمٌس

  الجمعة

  

 ؟  ا  هاتف 02ٌوم  باع المحل  فً أي

 
 

   

 
 
 
 

 

 الثلاثاء   أ (

 ربعاء لأا ب (

 الخمٌس   ج (

 الجمعة د (

 


